
Brutto Wriezen ab 6-26

Regner- und Stahlbau Wriezen GmbH 

Preisliste Original PERROT

Schnellkupplungsprogramm für Rohre, Formstücke und Zubehör

Quick coupling program for pipes, fittings and accessories
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Original PERROT

Schnellkupplungsprogramm und Formstücke mit Kardangelenkkupplung

Lieferumfang: Zu den Mutterkupplungsteilen der Rohre und Formstücke gehört je ein Gummidichtungsring, der jeweils im Preis enthalten 

ist. Die Dichtungsringe sind vormontiert. Stützfüße gehören nicht zum Lieferumfang von Rohren und Formstücken und sind nach Wunsch 

gesondert zu bestellen. Die Stützfüße kommen unmontiert zur Lieferung.

Werkstoff: Rohre aus Bandstahl, längsgeschweißt und feuerverzinkt; Kupplungskörper und Hebelwerk aus Stahlblech, beides schwarz oder 

feuerverzinkt. Für Kupplungen aus Edelstahl (1.4404) siehe separate Liste.

Norm: Feuerverzinkung nach DIN EN ISO 1461.

Technische Lieferbedingungen für Schnellkupplungsrohre (Durchmesser, Wanddicke, Korrosionsbeständigkeit, Druck, usw.) nach DIN 

19651(alt)/ DIN EN12734(neu).

Betriebsdruck: Betriebsdruck Gr. 50 - 159 bis 10 bar. Betriebsdruck Gr. 216 bis 8 bar. Höhere Drücke auf Anfrage.

Abwinkelung: 15° nach jeder Richtung bei den Größen 50 - 159

Kardan M-Teile und Formstücke mit M-Teil in den Größen 70 und 89 sind auch mit Kardanring und Hebelwerk aus GGG lieferbar. Preis 
auf Anfrage.

Quick-coupling pipes and fittings with Cardan-joint Couplin 

Execution:  A rubber seal-ring is supplied for the female part of pipes and fittings and included in their price. The seal-rings are mounted. All pipes 

and fittings are without prop-foot. Prop-feet are

available on special order and likewise are delivered unmounted.

Material:  Pipes of sheet-steel longitudinally welded and galvanized. Coupling and lever arrangement made of sheet-steel; both black or hot 

dipped galvanized. Couplings in stainless steel (1.4404)

shown on a separate list.

Standard: Galvanized as per Standards-draft DIN EN ISO 1461. Normal-flow-direction as in usagestandards shown by arrows.

Technical delivery conditions for Quick-coupling Pipes (diameter, wall-thickness, corrosion-resistance, pressure etc.) as per DIN 19651(old) / DIN 

EN 12734 (new).

Pressure: Operating pressure for size 50 - 150 up to10 bar. Operating pressure for size 216 up to 8 bar. (stronger designs on request).

Angle of deflection: 15° in any direction for the size 50 - 159

Cardan female couplings and fittings with female coupling in the size 70 and 89 can be also produced with ring, hooks and lever in cast 

iron (GGG). Prices on request.
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50 KKV 50 0,13 KT51001 1,60 €                

70 KKV 70 0,22 KT52001 2,13 €                

89 KKV 89 0,50 KT53001 4,12 €                

108 KKV 108 0,78 KT54010 7,22 €                

133 KKV 133 0,90 KT54212 10,16 €              

159 KKV 159 1,30 KT54410 12,63 €              

216 KKV 216 4,82 KT54502 52,28 €             

50 KKM 50 0,70               KK51025 17,38 €              

70 KKM 70 1,30               KK52026 25,37 €              

89 KKM 89 2,00               KK53025 29,18 €             

108 KKM 108 3,20               KK54024 33,37 €               

133 KKM 133 5,00               KK54211 48,73 €              

159 KKM 159 6,30               KK54400 55,65 €              

216 KKM 216 14,30             KK54514 192,93 €           

50 KKMM 50 0,70 KK51034 17,88 €              

70 KKMM 70 1,10 KK52036 25,90 €             

89 KKMM 89 2,08 KK53037 31,79 €              

108 KKMM 108 3,20 KK54038 34,32 €              

133 KKMM 133 5,37 KK54224 50,42 €             

159 KKMM 159 6,30 KK54418 57,60 €              

216 KKMM 216 14,61 KK54523 208,74 €           

Bezeichnung / description Abbildung / picture Ø mm
Bestellwort/

order code

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Original PERROT

Preisliste/Price list

Kupplung Grösse / Coupling Size  50 - 159 Kupplung Grösse / Coupling Size  216

Cardan female coupling,  for welding on, 

assembled, complete black

Schnellkupplungsrohre / Quick coupling pipe  (Sonderlängen auf Anfrage / Special lenghts on request )

Kupplungen / Couplings

Kardan V-Teil, zum Auf- und 

Anschweissen, schwarz

Cardan male coupling , for welding on, 

black

Kardan M-Teil+Kardanring, schwarz, 

zum Auf- und Anschweissen, (Hebelwerk 

verzinkt), unmontiert, 

Gr. 216 - komplett schwarz

Cardan female coupling and cardan 

ring , black, for welding on,  (hooks and 

lever galvanized), unassembled

Size 216 - complete black

Kardan M-Teil, komplett schwarz,

zum Auf-und Anschweissen, montiert
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50 KSKR 50/6 7,30 KR55000 89,64 €             

70 KSKR 70/6 11,48 KR55060 85,32 €              

89 KSKR 89/6 14,80 KR55120 147,96 €           

108 KSKR 108/6 20,00 KR55180 181,44 €           

133 KSKR 133/6 29,80 KR55240 301,32 €            

159 KSKR 159/6 34,40 KR55300 284,04 €           

216 KSKR 216/6 64,00 KR77100 674,73 €            

50 KSKR 50/5 6,90 KR55010 70,31 €              

70 KSKR 70/5 10,00 KR55070 95,26 €             

89 KSKR 89/5 13,10 KR55130 146,88 €           

108 KSKR 108/5 16,90 KR55190 176,04 €           

133 KSKR 133/5 23,60 KR55250 257,36 €           

159 KSKR 159/5 27,20 KR55310 331,33 €            

216 KSKR 216/5 55,50 KR77110 844,56 €           

50 KSKR 50/4 5,80 KR55020 65,77 €              

70 KSKR 70/4 8,30 KR55080 79,38 €              

89 KSKR 89/4 11,10 KR55140 136,08 €           

108 KSKR 108/4 14,80 KR55200 159,84 €           

133 KSKR 133/4 20,40 KR55260 221,18 €           

159 KSKR 159/4 25,12 KR55320 293,76 €           

216 KSKR 216/4 48,00 KR77120 760,32 €           

50 KSKR 50/3 4,70 KR55030 57,15 €              

70 KSKR 70/3 7,70 KR55090 72,58 €              

89 KSKR 89/3 9,60 KR55150 104,33 €            

108 KSKR 108/3 12,10 KR55210 133,81 €            

133 KSKR 133/3 17,90 KR55270 193,05 €           

159 KSKR 159/3 20,47 KR55330 263,30 €           

216 KSKR 216/3 41,00 KR77130 687,96 €           

50 KSKR 50/2 3,60 KR55040 49,95 €             

70 KSKR 70/2 5,00 KR55100 62,42 €             

89 KSKR 89/2 7,10 KR55160 98,28 €             

108 KSKR 108/2 9,70 KR55220 119,12 €            

133 KSKR 133/2 13,40 KR55280 183,60 €           

159 KSKR 159/2 15,82 KR55340 255,06 €           

216 KSKR 216/2 33,50 KR77140 591,84 €           

50 KSKR50/1 2,50 KR55050 39,74 €              

70 KSKR 70/1 3,20 KR55110 54,43 €              

89 KSKR 89/1 5,10 KR55170 76,03 €              

108 KSKR 108/1 8,80 KR55230 107,78 €            

133 KSKR 133/1 9,60 KR55290 141,80 €           

159 KSKR 159/1 11,18 KR55350 186,84 €           

216 KSKR 216/1 26,00 KR77150 548,64 €           

108 108/5 -PE- 16,00 KRU1551801 143,27 €            

159 159/5 -PE- 27,00 KRW1553100 235,10 €           

108 108/6 -PE- 20,00 KRU1551800 167,51 €            

159 159/6 -PE- 32,00 KRW1553000 282,12 €           

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Unterlänge 3 m 

Unterlänge 2 m 

Unterlänge 1 m 

HDPE Schnellkupplungsrohr 5m

Normallänge 6 m 

Unterlänge 5 m

Unterlänge 4 m 

inkl. MT/VT und GB Schelle 

HDPE  Schnellkupplungsrohr 6m

Schlauchtüllen-Formstücke / Fitting with hose tail
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0,48 KF76260 14,44 €             

0,68 KF76270 16,68 €             

0,82 KF76280 21,05 €              

0,88 KF76290 20,61 €             

1,09 KF76292 22,41 €             

1,32 KF76300 29,76 €              

1,32 KF76310 31,96 €              

1,30 KF76320 32,51 €              

1,88 KF76370 38,02 €             

2,02 KF76380 46,84 €             

3,00 KF76420 50,14 €              

4,30 KF76460 62,82 €             

11,45 KF77005 187,35 €            

1,02 KF76540 25,57 €              

1,67 KF76550 28,54 €             

1,72 KF76560 36,04 €             

1,80 KF76570 34,49 €             

2,20 KF76572 38,57 €              

2,99 KF76580 47,39 €              

3,02 KF76590 52,57 €              

3,20 KF76600 59,51 €              

4,44 KF76650 71,63 €              

4,44 KF76660 86,51 €              

7,40 KF76700 105,80 €           

8,30 KF76740 113,51 €            

22,30 KF77004 341,63 €            

KMS-K 50 x 50 1,03 KFR1765400 50,19 €              

KMS-K 89 x75 3,00 KF765721 67,29 €              

KMS-K 108 x 102 4,50 KFU1766500 77,14 €              

KMS-K 133 x 125 7,50 KFV1767000 111,78 €            

KMS-K 159 x 152 9,00 KFW17674000 127,84 €           

KVS-K 50 x 50 0,50 KFR1762600 36,49 €             

KVS-K 89 x 75 1,50 KFT1763000 41,06 €             

KVS-K 108 x 102 2,00 KFU1763700 48,49 €             

KVS-K 133 x 125 3,20 KFV1764200 63,87 €              

KVS -K 159 x 152 4,50 KFW17646000 77,14 €              

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 
Kardan V-Teil, gedreht Schlauchtülle 

mit Schuppentülle oder 2 

Eindrehungen verfügbar 

KVS-K 50 x 50

KVS-K 70 x 60

KVS-K 70 x 65

KVS-K 70 x 70

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

Kardan M-Teil, gedreht Schlauchtülle 

mit Schuppentülle oder 2 

 Eindrehungen verfügbar 

KMS-K 50 x 50

KMS-K 70 x 60

KMS-K 70 x 65

KMS-K 70 x 70

KVS-K 70 x 75

KVS-K 89 x 75

KVS-K 89 x 80

KVS-K 89 x 90

KVS-K 108 x 100

KVS-K 108 x 110

KMS-K 70 x 75

KMS-K 89 x 75

KMS-K 89 x 80

KMS-K 89 x 90

KMS-K 108 x 100

KMS-K 108 x 110

KVS-K 133 x 125

KVS-K 159 x 150

KVS-K 216 x 200

KMS-K 133 x 125

KMS-K 159 x 150

KMS-K 216 x 200

Kardan M-Teil, mit Aluhalbschallentülle 

Sondergrößen auf Anfrage 

Kardan V-Teil, mit Aluhalbschallentülle 
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0,23 KF75810 7,41 €                

0,66 KF75833 17,58 €              

1,02 KF75843 14,88 €             

1,02 KF75840 17,58 €              

1,15 KF75850 15,21 €              

1,45 KF75863 24,06 €             

1,45 KF75867 31,35 €              

1,58 KF75860 18,18 €              

KVS-SI 108 x 111 1,68 KF75870 30,69 €             

KVS-SI 133 x 127 2,06 KF75880 24,13 €              

KVS-SI 159 x 152 2,53 KF75890 29,09 €             

KVS-SI 216 x 202 8,20 KF77010 98,08 €             

0,80 KF75910 21,39 €              

1,58 KF75932 28,21 €             

2,60 KF75942 36,60 €             

2,70 KF75940 39,67 €              

2,88 KF75950 38,57 €              

4,00 KF75968 54,00 €             

4,10 KF75960 44,52 €             

4,00 KF75964 56,87 €              

4,03 KF75970 50,69 €             

6,76 KF75980 63,92 €             

7,91 KF75990 76,04 €              

17,51 KF77009 224,93 €           

KMS- 89 x 75 3,20 KFT1765801 52,80 €             

KMS- 89 x 90 3,50 KFT1765802 64,91 €             

KMS- 108 x 101,5 5,00 KFT1765803 77,04 €              

KMS- 133 x 125 8,00 KFT1765804 111,20 €            

KMS- 159 x 150 8,80 KFT1765805 118,91 €            

KVS- 89 x 75 1,50 KFT1765806 35,15 €              

KVS- 89 x 90 1,80 KFT1765807 37,91 €              

KVS- 108 x 101,5 2,00 KFT1765808 43,42 €             

KVS- 133 x 125 3,50 KFT1765809 55,54 €              

KVS- 159 x 150 4,70 KFT1765810 68,21 €             

0,39 KF73420 13,91 €              

0,49 KF74270 19,76 €              

0,58 KF74280 22,26 €             

0,65 KF73430 24,88 €             

1,21 KF73440 25,34 €              

1,64 KF73455 35,94 €              

2,10 KF73450 33,15 €              

2,22 KF73460 45,18 €              

2,84 KF73470 58,67 €              

9,30 KF77015 166,83 €           

KVG 108x3" IG 1,80 KF88763 54,00 €             

KVG 108x4" IG 2,10 KF73456 72,09 €              

KVG 50 x 2“ IG 0,7 KF74278 24,04 €             

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan V-Teil, mit gesickter

Schlauchtülle

Maßbezeichnung 

gemessen an der Sicke!

KVS-SI 50 x 52

KVS-SI 70 x 75

KVS-SI 89 x 77

KVS-SI 89 x 82

KVS-SI 89 x 92

KVS-SI 108 x 77

KVS-SI 108 x 82

KVS-SI 108 x 102

Kardan M-Teil, mit gesickter

Schlauchtülle

Maßbezeichnung 

gemessen an der Sicke!

KMS-SI 50 x 52

KMS-SI 70 x 75

KMS-SI 89 x 77

KMS-SI 89 x 82

KMS-SI 89 x 92

KMS-SI 108 x 82

KMS-SI 108 x 102

KMS-SI 108 x 77

Kardan V- Teil mit Schlauchkupplung 

für Schnelleinband ohne 3-teiligem 

Segmentklemmring

Kardan V-Teil

mit Gewindestutzen

KVG 50 x 1 1/2“

KVG 50 x 2“

KVG 70 x 2“

KVG 70 x 2 1/2“

KMS-SI 108 x 111

KMS-SI 133 x 127

KMS-SI 159 x 152

KMS-SI 216 x 202
Kardan M-Teil mit Schlauchkupplung für 

Schnelleinband ohne 3-teiligem 

Segmentklemmring

Sondergrößen auf Anfrage 

Wie oben, jedoch mit Innengewinde

KVG 89 x 3“

KVG 108 x 3“

KVG 108 x 4“

KVG 133 x 5“

KVG 159 x 6“

KVG 216 x 8“
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1,15 KF73540 36,51 €              

1,20 KF74290 30,31 €              

1,82 KF74300 43,98 €             

2,55 KF73550 44,24 €             

2,60 KF73560 49,37 €              

4,60 KF73574 68,33 €              

5,00 KF73570 65,57 €              

7,50 KF73580 101,04 €           

9,00 KF73590 108,22 €           

20,12 KF77017 340,53 €           

KMG 108x3" IG 4,60 KF88919 78,58 €              

KMG 108x4" IG 5,00 KF73569 104,62 €           

1,55 KF74269 40,58 €             

3,08 KF71861 43,63 €              

3,78 KF71871 55,39 €              

4,35 KF71881 62,86 €             

5,29 KF71891 81,55 €              

7,58 KF71901 94,78 €              

10,36 KF71911 117,20 €            

15,70 KF77023 242,45 €           

3,62 KF71982 58,19 €              

4,64 KF71992 65,02 €             

6,34 KF72002 85,23 €              

8,50 KF72012 110,20 €           

12,33 KF72022 148,78 €           

15,70 KF72032 176,33 €            

26,10 KF77025 442,48 €           

KFT 50/50 3,00 KFR175600 55,10 €              

KFT 65/60-65 3,80 KFS175610 63,92 €             

KFT 80/80 4,00 KFT175630 71,63 €              

KFT 100/100 5,00 KFV175631 80,45 €             

andere Größen auf Anfrage KFT 125/125 7,00 KFV175650 93,67 €              

KFT 150/150 10,00 KFW175660 109,10 €           

KFT 200/200 15,00 KFX175670 159,80 €           

KFT 250/250 20,00 KFX175671 236,94 €           

KFT 300/300 22,00 KFX175672 264,49 €           

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

KMG 89 x 3“

KMG 108 x 3“

KMG 108 x 4“

KMG 133 x 5“

KMG 159 x 6“

KMG 216 x 8“

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan M-Teil 

mit Gewindestutzen

KMG 50 x 1 1/2“

KMG 50 x 2“

KMG 70 x 2“

KMG 70 x 2 1/2“

KVF 133 x 125

KVF 159 x 150

KVF 216 x 200

Kardan M-Teil mit Flansch PN 10

DIN 2576

KMF 50 x 50

KMF 70 x 65

Wie oben, jedoch mit Innengewinde
KMG 50 x 2“ IG

Kardan V-Teil mit Flansch PN 10

DIN 2576

KVF 50 x 50

KVF 70 x 65

KVF 89 x 80

KVF 108 x 100

DIN Flansch PN10 mit gesickter 

Schlauchtülle

KMF 89 x 80

KMF 108 x 100

KMF 133 x 125

KMF 159 x 150

KMF 216 x 200
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Doppeltülle Gr. 52 0,30 DT0050 14,33 €              

Doppeltülle Gr. 75 1,00 DT0075 19,84 €             

Doppeltülle Gr. 82 1,00 DT0089 19,84 €             

Doppeltülle Gr. 90 1,15 DT0090 24,24 €             

Doppeltülle Gr. 102 1,50 DT0100 26,45 €             

Doppeltülle Gr. 127 2,00 DT0130 33,06 €              

Doppeltülle Gr. 152 2,50 DT0150 39,67 €              

Doppeltülle Gr. 202 4,00 DT0200 55,10 €              

3,87 KF71895 56,52 €             

3,97 KF71903 60,22 €             

4,69 KF71914 60,40 €             

7,70 KF77048 143,27 €            

7,96 KF72015 92,57 €              

10,87 KF72025 121,50 €           

12,52 KF72034 124,53 €           

15,53 KF77047 316,44 €           

5,78 KF72014 86,79 €              

7,62 KF72024 113,40 €            

9,01 KF72029 115,71 €            

14,10 KF77049 289,29 €           

0,33 KF73000 12,12 €              

0,79 KF73010 14,33 €              

0,90 KF73020 18,73 €              

1,24 KF73030 27,55 €              

1,34 KF73040 31,96 €              

1,84 KF73050 38,57 €              

6,40 KF77018 140,40 €           

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

Kardan M-Teil mit Gülleflansch

Länge 360 mm / Gr.216 - 400 mm

KMF 108 x 100 GÜ-360

KMF 133 x 125 GÜ-360

KMF 159 x 150 GÜ-360

KMF 216 x 200 GÜ-400

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 
Doppeltülle gesickt

Kardan V-Teil mit Gülleflansch

Länge 150 mm, Gr. 216 - 200 mm

KVF 108 x 100 GÜ-150

KVF 133 x 125 GÜ-150

KVF 159 x 150 GÜ-150

KVF 216 x 200 GÜ-200

Kardan V-Teil mit Kurzrohrstutzen

zum Anschweissen, verzinkt

KVR 50

KVR 70

KVR 89

KVR 108

Kurze Ausführung

Länge 150 mm / Gr. 216-200 mm

KMF 108 x 100 GÜ-150

KMF 133 x 125 GÜ-150

KMF 159 x 150 GÜ-150

KMF 216 x 200 GÜ-200

KVR 133

KVR 159

KVR 216
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1,01 KF73120 25,35 €              

1,75 KF73130 31,96 €              

2,95 KF73140 48,49 €             

4,16 KF73150 63,92 €             

6,02 KF73160 88,16 €             

7,78 KF73170 99,18 €             

18,00 KF77020 307,80 €           

0,14 KF71740 4,68 €                

0,30 KF71750 6,83 €                

0,51 KF71760 9,92 €                

1,00 KF71770 10,91 €              

1,18 KF71780 13,56 €              

1,88 KF71790 18,73 €              

6,15 KF77012 83,76 €              

0,73 KF71560 17,71 €               

1,20 KF71570 21,30 €              

2,32 KF71580 30,89 €             

3,40 KF71590 44,52 €             

5,30 KF71600 59,73 €              

7,12 KF71610 78,80 €              

15,91 KF77021 221,13 €            

1,61 KF71260 39,78 €              

2,70 KF71300 44,18 €             

4,14 KF71340 69,87 €              

6,20 KF71380 83,05 €              

9,48 KF71420 119,35 €            

11,91 KF71460 146,57 €           

36,60 KF77029 491,51 €           

1,34 KF71280 42,44 €             

2,35 KF71320 48,89 €             

3,90 KF71360 69,87 €              

5,80 KF71400 85,97 €              

8,48 KF71440 115,73 €            

10,80 KF71480 135,55 €            

33,50 KF77027 385,71 €            

1,48 KF71290 43,62 €             

2,28 KF71330 46,01 €             

3,87 KF71370 72,96 €              

5,60 KF71410 83,92 €             

7,86 KF71450 108,44 €           

11,70 KF71490 134,12 €            

27,08 KF77038 379,32 €            

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan M-Teil mit Kurzrohrstutzen

zum Anschweissen, verzinkt

KMR 50

KMR 70

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code

Kardan V-Endstopfen KVX 50

KVX  70

KVX  89

KVX  108

KMR 89

KMR 108

KMR 133

KMR 159

KMR 216

KMX  89

KMX  108

KMX  133

KMX  159

KMX  216

KVX  133

KVX  159

KVX  216

Kardan M-Endstück KMX 50

KMX  70

KRKB  133 / 90°

KRKB  159 / 90°

KRKB  216 / 90°

Kardan-Bogen 45° KRKB 50 / 45°

auch in 60° KRKB  70 / 45°

Kardan-Bogen 90° KRKB 50 / 90°

KRKB  70 / 90°

KRKB 89 / 90°

KRKB 108 / 90°

Kardan-Bogen 30° KRKB 50 / 30°

auch in 15° KRKB  70 / 30°

KRKB 89 / 30°

KRKB 108 / 30°

KRKB 89 / 45°

KRKB 108 / 45°

KRKB  133 / 45°

KRKB  159 / 45°

KRKB  216 / 45°

KRKB  133 / 30°

KRKB  159 / 30°

KRKB  216 / 30°
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1,44 KF71130 48,49 €             

2,18 KF74310 66,12 €             

2,66 KF71140 57,31 €              

3,22 KF74320 65,57 €              

3,92 KF71150 75,41 €              

4,60 KF74360 87,06 €              

5,88 KF71160 104,69 €           

6,98 KF74330 103,81 €            

8,20 KF71170 132,02 €           

15,20 KF71177 214,90 €           

1,96 KF71180 53,67 €              

3,20 KF74340 74,94 €              

3,46 KF71190 65,02 €             

4,86 KF71200 88,16 €             

4,96 KF71210 78,80 €              

7,22 KF71220 110,20 €           

9,60 KF71240 123,43 €            

7,50 KF71230 109,10 €           

9,38 KF74350 123,43 €            

9,30 KF71250 137,76 €            

20,17 KF71256 396,73 €            

1,84 KF73360 55,18 €              

3,06 KF73370 54,00 €             

6,15 KF73380 87,88 €              

8,65 KF73390 115,39 €            

12,16 KF73400 177,43 €            

16,12 KF73410 187,35 €            

32,20 KF77035 598,17 €           

0,52 KF73300 20,94 €             

0,74 KF73310 24,24 €             

1,56 KF73320 30,86 €             

2,28 KF73330 39,67 €              

2,56 KF73340 48,49 €             

3,68 KF73350 63,86 €             

13,00 KF77066 185,14 €           

2,70 KF73720 74,94 €              

3,90 KF73730 81,55 €              

4,57 KF73740 80,54 €             

5,10 KF73750 116,89 €           

6,21 KF73760 115,71 €            

7,59 KF73770 148,25 €           

9,30 KF73780 167,65 €           

9,53 KF73790 164,57 €           

10,66 KF73800 153,73 €            

KT 133 x 108 12,38 KF73810 208,34 €           

KT 133 x 133 14,90 KF73820 203,88 €           

KT 159 x 108 15,35 KF73830 214,90 €           

KT 159 x 133 17,60 KF73840 218,20 €           

KT 159 x 159 19,30 KF73850 225,92 €           

KT 216 x 216 41,51 KF77031 678,75 €            

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan-Reduzierstück KKMGV 70 x 50

KKMGV 89 x 50

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code

KKMGV 159 x 108

KKMGV 159 x 133

KKMGV 216 x 159

Kardan-Erweiterungsstück KGMKV 50 x70

KGMKV 50 x 89

KKMGV 89 x 70

KKMGV 108 x 70

KKMGV 108 x 89

KKMGV 133 x 89

KKMGV 133 x 108

KGMKV 108 x 133

KGMKV 108 x 159

KGMKV 133 x 159

KGMKV 159 x 216

Kardan-Umkehrstück

2 x M-Teil

KDMT 50

KDMT 70

KGMKV 70 x 89

KGMKV 70 x 108

KGMKV 89 x 108

KGMKV 89 x 133

KGMKV 89 x 159

Kardan-Umkehrstück

2 x V-Teil

KDVT 50

KDVT 70

KDVT 89

KDVT 108

KDMT 89

KDMT 108

KDMT 133

KDMT 159

KDMT 216

KT 70 x 70

KT 89 x 50

KT 89 x 70

KT 89 x 89

KT 108 x 70

KDVT 133

KDVT 159

KDVT 216

Kardan-Abzweig T-Stück MT KT 50 x 50

KT 70 x 50

KT 108 x 89

KT 108 x 108
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KTV 50 x 50 2,00 KFW173851 59,51 €              

KTV 70 x 70 3,50 KFW173852 65,02 €             

KTV 89 x 89 5,50 KFW173853 96,98 €             

KTV 108 x 108 7,00 KFW173854 126,73 €            

KTV 159 x 159 13,00 KFW173855 174,12 €            

KTV 216 x 216 30,00 KFW173856 462,86 €           

5,90 KF73980 224,48 €           

9,20 KF74000 235,84 €           

9,05 KF74020 258,98 €           

15,00 KFW174040 352,65 €           

20,00 KFW174060 606,12 €           

30,00 KFW174061 727,35 €            

2,10 KF71500 99,18 €             

3,75 KF71510 159,80 €           

5,85 KF71520 203,88 €           

9,88 KF71530 332,10 €            

17,50 KF71540 545,51 €           

26,50 KF71550 843,48 €           

2,00 KFR174310 82,65 €             

KYM 108 x 108 KYV 108 x 108 7,00 KFU174330 143,27 €            

KYM 159 x 159 KYV 159 x 159 14,00 KFW174370 231,43 €            

KYM 159 x 108 KYV 159 x 108 13,00 KFW174350 216,00 €           

KYM 216 x 159 KYV 216 x 159 30,00 KFW1743502 584,08 €           

Kardan Y-Stück  1xVT, 2xMT KYV 50 x 50 2,70 KFR174300 96,98 €             

KYV 108 x 108 11,00 KFU174325 163,10 €            

KYV 159 x 159 20,00 KFW174360 275,51 €            

KYV 159 x 108 15,00 KFW174340 231,43 €            

KYV 216 x 216 42,00 KFW1743501 659,02 €           

1,86 KF50140 118,96 €           

4,00 KF50176 309,53 €           

5,30 KF50194 340,70 €           

6,50 KF50195 349,61 €           

4,11 KB50175 285,03 €           

4,03 KB50200 292,82 €           

1,04 KR79855 20,82 €             

1,40 KR79865 19,48 €             

1,60 KR79875 24,49 €             

1,11 KR79856 23,41 €              

1,47 KR79866 23,38 €              

1,65 KR79876 27,28 €              

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan-Abzweig T-Stück VT

Kardan T-Stück mit Schieber KT 70 x P70

KT 89 x P70

KT 108 x P70

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

KZA 89 x 3“

KZA 108 x 4“

KZA 133 x 5“

KZA 159 x 6“

Kardan Y-Stück  1xMT, 2xVT
KYM 50 x 50

KT 108 x P108

KT 159 x P108

KT 159x P159

Kardan Streckenschieber KZA 50 x 1 1/2“

KZA 70 x 2 1/2“

auch in 4" erhältlich 

Hydranten-Oberteil mit Kardan-Abgang
HOKL 70

HOKL 89

Hydranten-Unterteil mit 3“ IG, verzinkt
HUY 3“

Stützfuss KRS 50

KRS 70

KRS 89

Stützfuss mit Regneranschluß KRS 50/IA

auch in 4" erhältlich 
HOKL 108

wie oben, mit Gewindeabgang IG HOKL 2 1/2“

HOKL 3“

KRS 70/IA

KRS 89/IA
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0,28 KB20430 6,53 €                

0,43 KB20432 8,68 €                

0,50 KB20434 10,86 €             

86 ; 64 KKG 50 0,02 KT51003 0,50 €                

110  ; 87 KKG 70 0,04 KT52003 0,72 €                

140 ; 112 KKG 89 0,08 KT53003 1,43 €                

160 ; 124 KKG 108 0,16 KT54012 3,14 €                

190 ; 146 KKG 133 0,27 KT54213 3,64 €                

224 ; 180 KKG 159 0,31 KT54411 4,85 €                

304 ; 255 KKG 216 0,54 KT54516 16,65 €              

89x89 MT/VT 89 15,00 KFT171040 259,93 €           

108x108 MT/VT 108 20,00 KFU171070 356,42 €           

133x133 MT/VT 133 25,00 KFV171100 476,74 €           

159x159 MT/VT 159 33,00 KFW171120 513,06 €           

89x89 MT/MT89 7,00 KF713410 130,54 €           

108x108 MT/MT108 9,5 KT713411 169,13 €            

WZ 3" IG kompl. 15,00 K4313050 605,71 €           

8,50 AST0431305 324,00 €           

11,00 AST0431306 339,20 €           

13,50 AST892383 381,50 €           

Geichte Wasserzähler auf Anfrage 25,50 AST0431307 457,80 €           

28,00 AST0431308 550,00 €           

34,00 AST04313060 540,60 €           

49,00 AST043130 926,50 €           

0,50 AMS0400104 32,84 €             

1,00 AMS0400105 42,98 €             

Muffenschieber 2 1/2" 1,50 AMS0400106 59,51 €              

2,10 AMS0400107 72,73 €              

3,70 AMS0400108 121,22 €           

7,30 AMS0400625 319,59 €           

10,80 AMS0400650 391,22 €           

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 
Regneranschlußschelle mit 1/2“ IG und 

1“ AG, Schellen mit Dichtung, 

Schrauben und Muttern SLK 50/IA

SLK 70/IA

SLK 89/IA

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan- Druckanschlussbogen

Höhen in mm 

50=905,70=904,89=1219,108=1404,133=1273,1

59=1540

Kardan Hydrantenbogen 2x MT 

300x500mm

Wasserzähler 3" IG kompl. MT/VT 89

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Gummiringe / Rubber seals

Kardan-Gummi-Dichtungsring 

für Normaleinsatz

Öl-Benzin-Heisswasserbständig auf 

Anfrage

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

Bezeichnung / description Abbildung / picture

Øa ; Øi mm

Masse 

ca/apporx 

Bestellwort /

order code

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

Wasserzähler mit Flanschanschluß 
WZ 100 mont. MT/VT108

WZ 150 mont. MT/VT159

montiert mit VT/MT

Wasserzähler ungeeicht PN10
Wasserzähler DN80

Wasserzähler DN100

Wasserzähler DN125

Wasserzähler DN150

Wasserzähler DN200

Muffenschieber 5"

Muffenschieber 6"

 Messing- Muffenschieber
Muffenschieber 1 1/2"

Muffenschieber 2"

Muffenschieber 3"

Muffenschieber 4"
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2,60 SVM050 154,29 €           

3,00 KF38029 170,82 €           

3,30 SVM089 176,33 €            

4,20 SVM108 214,90 €           

7,00 KFV638175 270,00 €           

8,30 SVM159 297,55 €           

MT 50 3,40 SMM050 170,82 €           

MT 70 4,50 SMM070 189,55 €           

MT 89 5,30 SMM089 202,78 €           

MT 108 7,40 SMM108 253,47 €           

MT 133 11,30 SMM133 314,08 €           

MT 159 14,20 SMM159 358,16 €           

2,50 STM050 132,24 €           

3,40 STM075 154,29 €           

4,00 STM080 154,29 €           

4,50 STM100 132,24 €           

4,90 STM133 154,29 €           

6,90 STM150 192,86 €           

1,20 SVO050 60,61 €             

1,60 SVO070 66,12 €             

1,70 SVO089 71,63 €              

3,60 SVO108 96,98 €             

5,50 SV0133 143,27 €            

6,20 SVO159 154,29 €           

MT 50 1,90 SMO050 82,65 €             

MT 70 2,60 SMO070 90,37 €              

MT 89 4,30 SMO089 108,00 €           

MT 108 6,50 SMO108 148,78 €           

MT133 10,60 SM0133 203,88 €           

MT 159 12,00 SMO159 219,31 €            

1,10 STO050 60,61 €             

1,60 STO075 66,12 €             

1,70 STO080 72,73 €              

2,70 STO100 96,98 €             

3,00 ST0133 143,27 €            

5,00 STO150 154,29 €           

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code

VT 89

VT 108 

VT 133

VT 159

Tülle 52 si

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan Saugkorb mit Ventil

Dicht bei Wassersäule > 1 mtr

VT 50

VT 70

VT 89

VT 108 

VT 133

VT 159

SK o.V. Tülle 52 si

Tülle 75 si

Tülle 82 si

Tülle 102 si

Tülle 127 si

Tülle 152 si

 Kardan Saugkorb ohne Ventil  
VT 50

VT 70

SK o.V. Tülle 75 si

SK o.V. Tülle 82 si

SK o.V. Tülle 102 si

SK o.V. Tülle 127 si

SK o.V. Tülle 152 si

Seite 13 Brutto Wriezen ab 6-26



Brutto Wriezen ab 6-26

17,00 KF75315 314,32 €            

30,00 KF75317 357,94 €           

4,00 AMS0410699 178,67 €            

10,50 AMS0410698 472,96 €           

11,00 KRU156045 203,58 €           

14,00 KSR56030 173,50 €            

17,00 KRU156043 225,56 €           

19,00 KR56040 222,93 €           

12,00 KSR156100 370,14 €            

15,50 KSR156110 416,40 €           

19,00 KSR156120 462,67 €           

25,00 KSR156130 508,94 €           

1,70 SPBV00 93,67 €              

2,30 SPBM00 115,71 €            

5,00 SPBM108 231,43 €            

5,00 ASR001 57,31 €              

10,00 ASR002 74,94 €              

15,00 ASR003 92,57 €              

20,00 ASR004 110,20 €           

25,00 ASR005 132,24 €           

30,00 ASR006 143,27 €            

6,74 TSF050 106,92 €           

12,00 MASR001 196,16 €           

17,00 MASR002 211,59 €           

22,00 MASR003 229,22 €           

27,00 MASR004 242,45 €           

32,00 MASR005 262,29 €           

37,00 MASR006 275,51 €            

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Perrot Rückschlagklappe MT-VT Rückschlagklappe 108

Rückschlagklappe 159

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code

Messing- Rückschlagklappe 
MS Rückschlagklappe 4"

MS Rückschlagklappe 6"

Kardan Sammelrohr 108 VT50 - 2" Sammelrohr 108 2m

je m 1 Abgangsstutzen Sammelrohr 108 3m

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

Spülbogen 135° Storz C VT/MT 
Spülbogen 135° C VT

Spülbogen 135° C MT

Sammelrohr 108 4m

Sammelrohr 108 5m

Sammelrohr 108 2m

Sammelrohr 108 3m

Kardan Sammelrohr mit 

Absperrschieber 1 1/2" VT50

Sammelrohr 108 4m

Sammelrohr 108 5m

auch in 4" erhältlich 
Aufsatzrohr 2" 3m

Aufsatzrohr 2" 4m

Aufsatzrohr 2" 5m

Aufsatzrohr 2" 6m

Spezial-Spülbogen 45° mit Storz B u. 

MT 108 Spezial-Spülbogen 45°

Storz B u. MT108 

Aufsatzrohr 2"  Stahl Verzinkt AG/IG
Aufsatzrohr 2" 1m

Aufsatzrohr 2" 2m

Tiefsaugfilter mont.5m

Tiefsaugfilter mont.6m

Tiefsaugfilter 2" Tiefsaugfilter 2"

Tiefsaugfilter 2", 1 m mit Gußspitze, 

normale Ausführung mont. 

Aufsatzrohr 2" /  + MT o.VT50

Tiefsaugfilter mont.1m

Tiefsaugfilter mont.2m

auch in 4" erhältlich 
Tiefsaugfilter mont.3m

Tiefsaugfilter mont.4m
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15,00 KSR000000 633,86 €           

11,00 KSR00000 404,84 €           

0,30 STF000 32,40 €             

Steckfilter aus Kunststoff 1", Länge 0,5m STFM 75,60 €              

mit 1m Aufsatzrohr und MT50 o. GK

PVCF005 44,82 €             

PVCF006 50,76 €              

0,17/m MBF050 3,31 €                 

0,16 MBF075 5,83 €                

0,01 PEV0380078 0,66 €                

Kappen - geschlossen Kappen - geschlossen 0,01 PEV0380077 0,66 €                

KLB000 4,41 €                

0,32/m PER0700164 2,76 €                

 Fixlängen PE - Innenrohr  DA = 37mm PER0700165 19,84 €             

KOO173102 1,05 €                

0,85 KMA173110 26,45 €             

0,10 KGS050 2,20 €                

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Steckfilter aus Kunststoff 1", Länge 0,5 

m mit 1" AG und Kunststoffspitze WS 

0,3 mm

Steckfilter 1", 0,5 m

Steckfilter 1" mont.

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Sammelrohr Gr. 50 + GK-Kupplung mit 

10 Kugelabsperrhähnen, Länge 1,30 m

Steckfilteranlage-Sammelrohr

montiert

Sammelrohr Gr. 50, Länge 1,30m 

unmont. mit 10 x 1"AG

Steckfilteranlage-Sammelrohr

unmontiert

Brunnenfilter (gelb) als 

Mehrbereichsfilter 50m Rolle
Mehrbereichsfilter / Meterware

Mehrbereichsfilter Zuschnitt 0,75mm 

montiert mit Kappe offen, geschlossen 

mit Kegelspitze

Kunststoff - Filter, Außendurchmesser 

50mm
Kunststoff - Filter 5m

Kunststoff - Filter 6m

Gesamtlänge 5m oder 6m, davon 1 m 

geschlitzt

PE-Rohr 37x3,0   6m 

Rollring für PE37
Rollring 

 Spezial - Aufsatzstück M-Teil 2"
Spezialaufsatzstück M-Teil 2"

Kappen - offen Kappen - offen

 Klebeband - farbig

 PE - Kunststoff - Innenrohr (Saugrohr) 

DA = 37mm  100m

PE-Rohr 37x3,0mm

auch als VT erhältlich 

konischer Gummistopfen 2"
konischer Gummistopfen 2"
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1,50 AST0431297 48,98 €             

2,80 AST0431298 71,43 €              

4,80 AST0431299 87,76 €              

5,20 AST0431301 97,96 €              

8,00 AST0431302 132,65 €           

9,50 AST0431303 224,49 €           

0,80 AST0431291 34,69 €             

1,50 AST0431292 44,90 €             

1,80 AST0431293 55,10 €              

2,50 AST0431294 63,27 €              

3,00 AST0431295 83,67 €              

3,50 AST0431296 168,37 €            

0,58 15-089075-15 32,00 €             

0,83 15-105090-10 76,00 €              

1,01 15-115102-10 61,00 €             

1,40 15-133102-10 63,00 €             

1,66 15-148127-10 92,00 €             

2,32 15-160150-10 106,00 €           

0,55 16-075300-10 56,50 €             

0,63 16-090300-10 77,00 €              

0,76 16-102300-10 54,00 €             

0,86 16-127300-10 60,00 €             

1,52 16-150300-10 69,00 €             

0,21 22-066200-21 10,00 €             

0,37 22-089300-21 13,50 €              

0,86 22-133400-21 33,00 €              

2,34 22-160600-10 130,00 €           

0,24 21-066200-21 9,40 €                

0,43 21-089300-21 13,40 €              

0,92 21-133400-21 22,40 €             

1,82 21-160600-10 108,00 €           

0,35 12-066052-21 9,90 €                

0,66 12-089075-21 15,80 €              

1,65 12-133100-21 30,00 €             

2,90 12-160150-10 110,00 €           

0,60 35-089066-21 30,00 €             

1,69 35-133089-21 49,00 €             

3,73 35-160133-10 215,00 €           

0,34 31-066000-21 12,00 €             

0,52 31-089000-21 17,00 €              

1,20 31-133000-21 29,00 €             

2,14 31-160000-10 115,00 €           

Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Kardan MT- Teil mit Storzkupplung Storz C x MT 50

Storz B x MT 89

Storz B x MT 108

Storz A x MT 108

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code

Storz B x VT 108

Storz A x VT 108

Storz A x VT 159

Storz F x VT 159

Storz Schlauchkupplungen für 

Klemmringe

75B x 75

90   x 90 

Storz A x MT 159

Storz F x MT 159

Kardan VT- Teil mit Storzkupplung Storz C x VT 50

Storz B x VT 89

Klemmring 3 teilig Gr 101,5

Klemmring 3 teilig Gr 127

Klemmring 3 teilig Gr 150

Storz Festkupplungen mit 

Außengewinde

STORZ- FESTK. AG  C-2"

STORZ- FESTK. AG  B-3"

100 x101,5

110Ax101,5

125  x127

150Fx150

Klemmringe für obige Kupplungen           

 3-teilig mit Schrauben und Muttern

Klemmring 3 teilig Gr 75

Klemmring 3 teilig Gr 90

andere Größen lagernd auf Anfrage 
STORZ- FESTK. IG  A-4"

STORZ- FESTK. IG  F-6"

Storz-Kupplung mit Tülle 
STORZ- SAUGK. C-52

STORZ- SAUGK. B-75

andere Größen Lagernd auf Anfrage 
STORZ- FESTK. AG  A-4"

STORZ- FESTK. AG  F-6"

Storz Festkupplungen mit 

Innengewinde

STORZ- FESTK. IG  C-2"

STORZ- FESTK. IG  B-3"

andere Größen lagernd auf Anfrage STORZ- ÜBERGANG A - F

Storz-Blindkupplungen mit Kette
STORZ- BLINDKUPPLUNG C

STORZ- BLINDKUPPLUNG B

andere Größen lagernd auf Anfrage 
STORZ- SAUGK. A-100

STORZ- SAUGK. F-150

Übergangsstücke Storz auf Storz
STORZ- ÜBERGANG B - C

STORZ- ÜBERGANG A - B

andere Größen lagernd auf Anfrage 
STORZ- BLINDKUPPLUNG A

STORZ- BLINDKUPPLUNG F

Storz- Kupplungen sind auch in Messing und Edelstahl lieferbar
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12,00 GUMS753 302,82 €           

12,70 GUMS803 259,56 €           

18,00 GUMS1003 319,04 €           

25,00 GUMS1253 410,97 €           

Gummi S+D Schl. Gr. 150/3m 33,00 GUMS1503 475,86 €           

63,00 GUMS2003 854,39 €           

12,00 GUMS755 336,00 €           

17,20 GUMS805 346,08 €           

25,85 GUMS1005 389,34 €           

40,00 GUMS1255 519,12 €           

auch in Größe 250 u.300 Gummi S+D Schl. Gr. 150/5m 47,50 GUMS1505 605,64 €           

90,00 GUMS2005 1.059,87 €        

1,90 SCH645761 25,96 €             

2,70 SCH645762 37,85 €              

2,80 SCH645763 42,18 €             

4,00 SCH645764 47,59 €              

auch in Größe 250 u.300 5,60 SCH645765 64,89 €             

7,00 SCH645766 75,71 €              

12,70 SCH645767 129,78 €           

26,00 GUMS1005H 578,45 €           

49,00 GUMS1503H 978,91 €           

7,50 PVCK753 194,67 €           

8,20 PVCK803 205,49 €           

11,70 PVCK1003 259,56 €           

9,60 PVCK755 230,36 €           

11,00 PVCK805 237,93 €            

PVC S+D Schl. Gr. 100/5m 15,50 PVCK1005 292,01 €           

0,70 SCH606060 9,73 €                

1,15 SCH606100 18,39 €              

1,36 SCH606110 20,55 €             

2,00 SCH606130 25,96 €             

14,50 PVCM1003 270,38 €           

26,00 PVCM1503 400,16 €           

20,00 PVCM1005 323,37 €            

36,00 PVCM1505 492,08 €           

1,15 SCH645640 16,22 €             

PVC S+D Schl.m Gr.75 1,90 SCH645660 25,96 €             

2,00 SCH645670 23,79 €              

2,20 SCH645680 31,36 €              

2,80 SCH645690 34,61 €              

3,70 SCH645720 45,42 €             

5,00 SCH645740 59,48 €             

Gummi Saug-und Druckschlauch mit 

eingearbeiteter Stahlspirale - 

eingebunden mit M+V gesickt, 3m

Gummi S+D Schl. Gr. 75/3m

Gummi S+D Schl. Gr. 80/3m

Gummi S+D Schl. Gr. 100/3m

Gummi S+D Schl. Gr. 125/3m

Gummi S+D Schl. Gr. 200/3m

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 

Gummi S+D Schl. Gr.50

komplette Rolle je m Gummi S+D Schl. Gr.75

Gummi S+D Schl. Gr.80

Gummi S+D Schl. Gr.100

Gummi S+D Schl. Gr.125

Gummi Saug-und Druckschlauch mit 

eingearbeiteter Stahlspirale - 

eingebunden mit M+V gesickt, 5m

Gummi S+D Schl. Gr. 75/5m

Gummi S+D Schl. Gr. 80/5m

Gummi S+D Schl. Gr. 100/5m

Gummi S+D Schl. Gr. 125/5m

Gummi S+D Schl. Gr. 200/5m

PVC Saug-und Druckschlauch mit 

Kunststoffspirale leichte Ausführung 

grün/weiß- eingebunden mit M+V 

gesickt, 3m oder 5m

PVC S+D Schl. Gr. 75/3m

PVC S+D Schl. Gr. 80/3m

PVC S+D Schl. Gr. 100/3m

PVC S+D Schl. Gr. 75/5m

PVC S+D Schl. Gr. 80/5m

Gummi S+D Schl. Gr.150

Gummi S+D Schl. Gr.200

Gummi Saug-und Druckschlauch mit 

eingearbeiteter Stahlspirale - 

eingebunden mit M+V, ALU-

Halbschalen 5m

Gummi S+D Schl. Gr. 100/5m

Gummi S+D Schl. Gr. 159/5m

PVC Saug-und Druckschlauch mit 

Kunststoffspirale mittelschwere 

Ausführung- für 

Entsorgungsfahrzeuge bis -25°C 

eingebunden mit M+V gesickt,                      

   3 oder 5m

PVC S+D Schl.m Gr. 100/3m

PVC S+D Schl.m Gr. 150/3m

PVC S+D Schl.m Gr. 100/5m

PVC S+D Schl.m Gr. 150/5m

PVC S+D Schl.m Gr.50

komplette Rolle je m PVC S+D Schl. Gr.50

PVC S+D Schl. Gr.75

PVC S+D Schl. Gr.80

PVC S+D Schl. Gr.100

PVC S+D Schl.m  Gr.150

komplette Rolle je m

PVC S+D Schl.m Gr.80

PVC S+D Schl.m Gr.90

PVC S+D Schl.m  Gr.100

PVC S+D Schl.m  Gr.125
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10,80 PVCS753 227,12 €           

11,70 PVCS803 237,93 €            

17,00 PVCS1003 294,17 €           

8,10 PVCS505 107,07 €            

15,30 PVCS755 281,19 €           

16,60 PVCS805 297,41 €           

24,00 PVCS1005 362,30 €           

1,60 SCH605060 14,61 €              

2,25 SCH605090 30,28 €             

2,50 SCH605100 33,53 €              

3,65 SCH605120 37,85 €              

Filterschlauch 2", eing. 1,5 3,20 FIS015 56,24 €             

36,30 PVCS1255 638,09 €           

33,00 PVCS1503 497,49 €           

25,50 PVCS1253 486,68 €           

47,40 PVCS1505 719,20 €           

1,60 SCH644900 22,71 €              

2,85 SCH645090 36,77 €              

3,20 SCH645100 43,26 €             

4,40 SCH645120 54,08 €             

5,40 SCH645150 85,44 €             

7,20 SCH645160 85,44 €             

1,60 SCH605109 27,04 €              

3,00 SCH6051210 47,59 €              

4,00 SCH6051211 61,65 €              

5,95 SCH605113 91,93 €              

7,00 SCH6051212 146,00 €           

FSM05020 227,12 €           

FSM07520 313,64 €            

FSM10020 356,90 €           

FSM12520 535,34 €            

FSM15020 486,68 €           

0,34 SCH646040 10,28 €             

0,57 SCH646080 15,14 €              

0,88 SCH646110 19,47 €              

1,10 SCH646130 19,47 €              

1,50 SCH646140 18,39 €              

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 75/5m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 80/5m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 100/5m

komplette Rolle je m PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 50

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 
PVC Saug-und Druckschlauch mit 

verzinkter Stahldrahtspirale HNA 

eingebunden mit M+V gesickt,                      

   3m oder 5m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 75/3m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 80/3m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 100/3m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 50/5m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 75

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 80

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 100

PVC Saug-und Druckschlauch mit 

verzinkter Stahldrahtspirale HNA 

eingebunden mit M+V gesickt,  1,5m 

(Filterschlauch)

PVC Saug-und Druckschlauch mit 

verzinkter Stahldrahtspirale HNP 

eingebunden mit M+V gesickt,                      

   3 oder 5m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 125/5m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 150/3m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 125/3m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 150/5m

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 125

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 150

PVC Saug-und Druckschlauch mit 

verzinkter Stahldrahtspirale Vacupress 

schwarz 

PVC S+D m.Stahlsp.Vac.Gr. 50

PVC S+D m.Stahlsp.Vac.Gr. 80

PVC S+D m.Stahlsp.Va.Gr. 100

PVC S+D m.Stahlsp.Va Gr. 125

komplette Rolle je m PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 50

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 75

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 80

PVC S+D m.Stahlsp.Gr. 100

Flachschlauch Gr.150/20m

komplette Rolle je m Flachschlauch Gr.50/7bar

Flachschlauch Gr.75/6bar

Flachschlauch Gr.100/6bar

komplette Rolle je m PVC S+D m.Stahlsp.Va Gr. 150

PVC - Flachschlauch wickelbar 

mittelschwere Ausführung-

eingebunden mit M+V-Kupplung 

gesickt

Flachschlauch Gr.50/20m

Flachschlauch Gr.75/20m M/V89

Flachschlauch Gr.100/20m

Flachschlauch Gr.125/20m

Flachschlauch Gr.125/6bar

Flachschlauch Gr.150/4bar
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Gummi Flachschl. Gr.50/20m C FSG5021 249,95 €           

Gummi Flachschl. Gr.75/20m B FSG7521 315,16 €            

Gummi Flachschl.Gr.100/20mA FSG100A 510,77 €            

Gummi Flachschl. Gr.50 16bar 0,40 FSG50 11,74 €              

Gummi Flachschl. Gr.75 16bar 0,63 FSG75 13,69 €              

Gummi Flachschl. Gr.90/16bar 0,90 FSG90 19,56 €              

Gummi Flachschl. Gr.100/16bar 1,00 FSG100 20,43 €             

Gummi Flachschl. Gr.125/15bar 1,40 FSG125 27,71 €              

Gummi Flachschl. Gr.150/14bar 1,70 FSG150 32,60 €             

2,40 FSG20024 63,03 €              

Gummi Flachschl. Gr.100/12bar 0,90 RSW100 19,34 €              

Gummi Flachschl. Gr.110/12bar 0,94 RSW110 26,95 €             

Gummi Flachschl. Gr.125/12bar 1,35 RSW125 26,63 €             

Gummi Flachschl. Gr.150/12bar 1,50 RSW150 31,52 €              

0,63 FSG75A 20,11 €              

1,10 FSG90AGRO 23,48 €             

1,35 FSG100AGRO 26,63 €             

1,70 FSG125AGRO 31,52 €              

Synthetik Flachs. Gr.50/20m C 7,50 SCH960240 67,05 €              

Synthetik Flachs. Gr.75/20m B 11,50 SCH961240 97,34 €              

17,00 SCH961250 183,86 €           

Synthetik Flachs. Gr.50/20m C FSH5021 205,49 €           

Synthetik Flachs. Gr.75/20m B FSH7521 302,82 €           

FSH100A 486,68 €           

Spannbackenschelle 56-59 B0465034 1,60 €                

Spannbackenschelle 68-73 B0465015 2,25 €                

Spannbackenschelle 86-91 B0465018 2,36 €                

Spannbackenschelle 104-112 B0465021 2,69 €                

Spannbackenschelle 131-139 B0465025 4,11 €                

Spannbackenschelle 162-174 B0465028 4,27 €                

B0465035 4,81 €                

Schneckengewindeschelle 40-60 B0460554 0,53 €                

Schneckengewindeschelle 55-70 B0460555 0,60 €                

Schneckengewindeschelle 70-90 B0460557 0,68 €                

Schneckengewindeschelle 90-110 B0460558 0,70 €                

Schneckengewindeschelle 110-130 B0460559 0,86 €                

Schneckengewindeschelle 130-160 B0460560 1,18 €                

Doppelbolzenschelle 75- 85 B0466003 3,21 €                

Doppelbolzenschelle 85-95 B0466016 3,96 €                

Doppelbolzenschelle 105-115 B0465089 4,90 €                

Doppelbolzenschelle 135-145 ASS0466025 10,25 €              

Doppelbolzenschelle 155-165 B0466029 5,49 €                

Artikel-Nr. / 

article-no.

 Preis/  price

ohne MWST.

EURO 
Gummi - Flachschlauch wickelbar 

Hilcoflex-eingebunden mit 

Storz+Draht

komplette Rolle je m

Gummi Flachschl. Gr.200/10bar

Bezeichnung / description Abbildung / picture Bestellwort / order code
Gewicht / 

weight

Schlauchschelle - schmale Ausführung  

Verzinkt

Doppelbolzenschelle - Ausführung  

Verzinkt

Synthetik Bau u. Industrischlauch - 

eingebunden mit Storz-Kupplungen + 

Draht -Sonderlängen auf Anfrage

Synthetik Flachs. Gr 100/20mA

Beschichteter Feuerlöch- und 

Industrieschlauch  - rot - eingebunden 

mit Storz-Kupplungen + Draht sehr 

leicht und flexibel (auch bei großer 

Kälte) hervorragend hitze- u. 

alterungs- und ozonbeständig

robust und langlebig

verrottungs- und moderfest

Synthetik Flachs. Gr 100/20mA

Schlauchschelle - breit Ausführung 

GBS Verzinkt

Spannbackenschelle 214-226

RSW-Gummi-Flachschlauch wickelbar - 

 eingebunden auf Anfrage

Gummi - Flachschlauch wickelbar 

Hilcoflex Agro komplette Rolle je m
Gummi Flachschl. Gr.75 16bar

Gummi Flachschl. Gr.90/16bar

Gummi Flachschl. Gr.100/16bar

Gummi Flachschls.Gr.125/15bar
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Auf Anfrage sind sämtliche Einzelteile + Rohre mit italienischer Anfor-Kupplung bis Größe 400

und mit Bauer-Kupplung, Victaulicsystem oder Flanschverbindungen lieferbar.

Sonderanfertigungen sind grundsätzlich von der Rückgabe ausgeschlossen.

~ Die Preise gelten netto pro Stück in Euro, ab Werk ohne Verpackung, zzgl. Mehrwertsteuer ~

~ Wenn nicht anderslautend angegeben, handelt es sich um entsprechende Teile in Stahl verzinkt. ~

 ~ Die Meterpreise für Schläuche gelten nur bei Abnahme kompletter Rollen. ~

~ Für Schlauchanschnitte behalten wir uns vor, einen Zuschlag von 15%/m zu erheben. ~

~ Die Preise für Schnellkupplungsrohre verstehen sich pro Stück bei Abnahme kompletter Paletten. ~

Der Versand von Rohren in Einzelabnahme (keine kompletten Paletten)

erfolgt unter Vorbehalt der Möglichkeit von Beschädigungen

durch den Spediteur, dies ist kein Reklamationsgrund.

                                                                      ~ Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. ~
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